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 A Miért választjuk a BBTE-t? című felmérés évente elemzi az elsőéves alapképzős 

hallgatók motivációit, amelyek alapján a Babeș-Bolyai Tudományegyetem (BBTE) mellett 

döntenek. A felmérés a 13970/2019.07. 22. sz. Igazgatótanácsi Határozatnak megfelelően 

zajlik, a mellékletben szereplő felmérési eszköz utólagos módosításai szerint. Amint az 

összesített pontszámok elemzéséből látható, a hallgatók a legfontosabbnak a tanulmányi és 

szakmai szempontokat tartják: a szakok minősége, az egyetemi végzettség segítségével 

megszerezhető szakma, a tanulmányi körülmények, a diploma megszerzése utáni elhelyezkedés 

magas esélyeit, illetve az egyetem (BBTE) mint felsőoktatási intézmény imázsát. A 

legfontosabb szempontok, amelyek befolyásolták az elsőéves hallgatók BBTE mellett hozott 

döntését, az 1.-3. ábrán láthatók. 

 

 
1. ábra: A legfontosabb szempont a 2021-ben beiratkozott hallgatók BBTE melletti döntésében (4993 
válaszadó) 
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2. ábra: A legfontosabb szempont a 2022-ben beiratkozott hallgatók BBTE melletti döntésében (5174 
válaszadó) 

 

 
3. ábra: A legfontosabb szempont a 2023-2024-es tanévben beiratkozott hallgatók BBTE melletti 
döntésében (5190 válaszadó) 
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A motivációs szempontok eloszlása a teljes mintában kis különbségekkel 

reprodukálódik a tudományterületek és a BBTE kihelyezett tagozatainak szintjén is. 

A fő befolyásoló tényezők a hallgatók BBTE melletti döntésében a 4.-6. ábrán vannak 

bemutatva. 

 
4. ábra: A hallgatók BBTE melletti döntését leginkább befolyásoló tényezők, 2021 (4993 válaszadó) 
 

 
5. ábra: A hallgatók BBTE melletti döntését leginkább befolyásoló tényezők, 2022 (5174 válaszadó) 
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6. ábra: A hallgatók BBTE melletti döntését leginkább befolyásoló tényezők, 2023 (5190 válaszadó) 
 

A hallgatók eloszlása a döntésük kialakulásának időpontja szerint, hogy a BBTE-en 

tanuljanak 1. táblázatban látható. 

 
1. táblázat: A hallgatók eloszlása a BBTE melletti döntésük kialakulásának időpontja szerint 

Időpont 2021 
(4993 válaszadó) 

2022 
(5174 válaszadó) 

2023 
(5190 válaszadó) 

 két éve 614 671 597 

 több mint két évvel ezelőtt 727 705 691 

a felvételi időszakban 687 671 720 

 az elmúlt 6 hónapban 1155 1197 1214 

az elmúlt évben 1480 1597 1655 
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